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Referat af generalforsamling i Cyklistforbundet, Roskilde afdeling 

mandag den 17. marts 2025 
 

 

Der var mødt 9 medlemmer op til generalforsamlingen. 

 

Formand for Roskilde afdeling Susanne Olsen bød først velkommen til deltagerne. Susanne 

foreslog på vegne af bestyrelsen, at Arne Strøm blev valgt til dirigent. 

 
 

1. Valg af dirigent 
 

Arne Strøm fra bestyrelsen blev valgt som dirigent. 

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet. 

Bjarne Johansson blev valgt til referent. 

 

2. Formandens beretning 

 
Susanne Olsen holdt som formand for Roskilde afdeling en mundtlig beretning, der 

fulgte den til deltagerne omdelte skriftlige beretning. 

 

Der var forskellige kommentarer til beretningen. 

Torsten fortalte, at politiet i Tyskland har foreslået 30 km i timen som generel 

hastighed i byerne. Det sker efter, at de har fået oplyst skadestuedata om trafikuheld 

for cyklister. Deres skadestuedata viser, at unge og ældre er overrepræsenteret i 

trafikuheldene.  

John fortalte om et foredrag ”bil ud af byen”, han har været til. Det kan være svært at 

ændre adgang til- og struktur i byerne, hvis man ikke ønsker biler i byerne, var et 

budskab i foredraget. Ida fortalte, at der er en gruppe af mennesker, der kun kan gå 

korte strækninger, og det vil blive et problem for dem at komme rundt i byen uden en 

bil. John fortalte om et foredrag, han har hørt om den planlagte togforbindelse under 

Femern bælt til Tyskland. Svenske selskaber står for tunnelforbindelsen, og de vil 

ikke have cykler med.  

I Svogerslev er der mange opgravninger for tiden. De reparerer bl.a. cykelstier. 

Københavnsvej har på strækninger været spærret for cyklister. Cyklisterne har måttet 

cykle omveje for at komme forbi. Torsten fortalte, at han benyttede Universitetsstien i 

stedet.  

John viste på hans pc juleopgaven, som han har lagt på Facebook.  

 
Beretningen blev vedtaget. 
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3. Kassererens beretning/regnskab 

 
Birthe Buch, der er foreningens kasserer, fremlagde regnskabet for 2024. 

Regnskabet forelå også skriftligt til deltagerne, delt ud på bordene. 

Regnskabet blev vedtaget. 

 

4. Indkomne forslag 

 
Der var ikke indkommet forslag. 

 

5. Valg til bestyrelse, bestyrelsessuppleanter, revisor og 

revisorsuppleant. 

 
Bestyrelsesmedlemmerne Birthe Buch og John Ø. Jensen blev genvalgt. Mogens 

Rosenquist blev genvalgt som suppleant til bestyrelsen. 

Anne-Marie Nygaard Jensen blev valgt som ny revisor. Birthe Andersen blev 

genvalgt til revisorsuppleant.  

Betina Desezar, der har været revisor for afdelingen i en lang årrække, flytter til 

Fyn. Vi takker Betina for hendes mange år som revisor for foreningen. 
 

6. Valg til landsmødet af delegerede samt suppleanter 

 
Susanne Olsen og Bjarne Johansson blev valgt som delegerede til landsmødet. 

Benny B. Andersen blev valgt som 1. suppleant og Torsten Slotsbjerg blev valgt 

som 2. suppleant.  

 

7. Eventuelt 

 
Under punktet eventuelt fik vi kaffe, te og kage.  

Der var grøn glasur på kagerne i anledning af den irske nationaldag. 

Tak til Birthe for kaffe og kage.  

 
Referent: 

Bjarne Johansson 

 


